Informace o školní družině ZŠ Pěší ve školním roce 2020/20221
PROVOZ ŠD :      ranní družina   5.30  – 7.45 hod.

                               odpolední       11.40 – 17.00 hod.  pondělí až čtvrtek                                 

                                                      11.40 -  16.00 hod.  pátek
Doba provozu bude upřesněna kolem 10.září ( odvíjí se od počtu přihlášených dětí do ŠD )
STRAVNÉ:                                                                                                                                  

        Zajišťuje školní jídelna při ZŠ Bohumínská. Dítě má nárok na dotovaný oběd pouze 1.den nemoci, rodiče si tento oběd mohou vyzvednout ve školní jídelně od 11.30 do 13.00 hod.V dalších dnech se platí za oběd plná částka. O odhlášení obědů je nutno informovat vychovatelku ŠD – tel. 596241708. 
ŠKOLNÉ:                                                                                                                                                     

        Za každé dítě přihlášené do školní družiny je jeho rodič povinen uhradit školné ve výši 120 Kč za měsíc, vždy nejpozději do 27. v daném měsící. V případě, že částka do daného termínu nebude na účtu školy, bude dítě od  následujícího dne vyřazeno ze ŠD!

Školné se bude posílat výhradně na účet školy, který bude rodičům sdělen v září spolu s variabilním číslem dítětě.

V případě, že pobíráte sociální příplatek nebo příspěvek v hmotné nouzi a chcete si žádat o sníženi úhrady za školné, musíte tak učinit každý měsíc do 21.. na speciálním formuláři, který Vám předá vychovatelka a zároveň do téhož dne doložit potvrzení o pobírání příspěvku.

Pokud tak neučiníte, budete muset uhradit plnou výši školného vždy do 27.daného měsíce !

V případě neuhrazení bude dítě odhlášeno ze školní družiny. Toto stvrdíte svým podpisem při závazné přihlášce do ŠD.
ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY:

        Probíhá 1.školní den od 8.30 hod. do 12.00 hod. a pak v době provozu školní družiny, podle potřeby.                                                                                                                                       Počet přihlášek je omezený, přednostně budou zařazováni žáci nižších ročníků a samozřejmě zaměstnaných rodičů. Dítě je přihlášeno na základě řádně vyplněného zápisního lístku a musí mít včas uhrazeno školné.

ČINNOST ŠKOLNÍ DRUŽINY:

        Do školní družiny je dítě přiváděno vyučujícím pedagogem, v oddělení si jej přebírá vychovatelka ŠD a přebírá za něj zodpovědnost po dobu pobytu ve ŠD a na všech akcích pořádaných školní družinou. Do ranní družiny přivádějí děti rodiče vchodem ŠD a vychovatelka je pak odvede do školy. Děti si vyzvedáváte zase vchodem ŠD, po zazvonění čekáte na své dítě venku, je Vám posláno.

        Každé dítě dostane deníček ŠD, který supluje žákovskou knížku. Jsou do něj zapisovány vzkazy pro rodiče, problémy s chováním, plánované akce apod. Musí být pravidelně rodiči kontrolován a podepisován. Zároveň do něj píšou rodiče vzkazy vychovatelce ohledně požadovaného samostatného odchodu ze školní družiny, případně změny v odchodech, které jsou uvedeny na zápisním lístku, změnu vyzvedávající osoby, změnu adresy či telefonního čísla apod.

         Chování žáka ve školní družině se může odrazit na kázeňském hodnocení na vysvědčení, poněvadž školní družina je součástí školy. Pokud by kázeňské přestupky dlouhodobě přetrvávaly může být dítě ze školní družiny vyřazeno.

        Provoz školní družiny a její činnost má daný řád, proto žádáme rodiče, aby své děti vyzvedávali do 14.00 hod. a pak až po 15.hod.,v době mezi tím mohou být děti mimo oddělení- hřiště, vycházka, tělocvična, altán, případně práce v přihlášeném kroužku a vyzvedávání by narušovalo činnost.   

        Pro děti jsou připravovány společné měsíční akce jako sportovní odpoledne, Halloween, malování křídami v Komenského sadech, návštěva Miniuni, ZOO, Sklepu strašidel, dětského koutku, karneval, Mikulášská apod.- o těchto akcích jsou rodiče v patřičném předstihu informováni prostřednictvím deníčků a sami se rozhodnou,zda se jejich dítě akce zúčastní či nikoliv.   

        Vybíráme příspěvek 300 Kč na celý školní rok na hygienické potřeby ( tekuté mýdlo, papírové kapesníky…) , na odměny na soutěže, na nákup netradičního materiálu pro výtvarné a pracovní činnosti v ŠD

ODHLAŠOVÁNÍ ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY:

        Odhlašování ze školní družiny probíhá na základě písemné žádosti rodičů v družinovém deníčku nebo po osobní domluvě s vychovatelkou ŠD, případně z důvodu neuhrazení školného v příslušném termínu  nebo výrazných kázeňských přestupků po dohodě s ředitelem školy.

                                                                      Ved. vych ŠD Lenka Rastočná

